

2015 金融榜样

兴业银行兴动力信用卡推出“卡路里换积分” 只需运动,就兑换了



听说世上十大最帅动作之一就是刷我滴卡。不过眼下有个更帅的动作,因为一种新的支付产品诞生了。它绝非一般信用卡,与它同步配套亮相的还有国内首款可穿戴移动支付产品——带有支付功能的手环。它打破传统信用卡的卡片介质与刷卡支付模式,首创运动卡路里兑换信用卡积分权益,用户无需消费,只需运动就可源源不断地赚取信用卡积分,这就是兴业银行兴动力信用卡。倪子 赵怡然

晃晃手 就付了

首先,必须正式先为大家介绍一下“兴动力卡”的诞生。2015年5月27日,兴业银行携手中国银联和咕咚公司在上海举行新闻发布会,宣布推出为广大运动爱好者量身定制的兴业银行“兴动力”信用卡。

发布会上,兴业银行透露,现已成功研发国内首款可穿戴移动支付信用卡,未来将以手环形式与“兴动力”信用卡配套使用。该手环除具有传统运动手环的功能

外,还加载了符合银联标准的安全金融芯片,持卡人可通过咕咚APP等途径进行空中写卡、查询、圈存等账户管理,并可通过NFC进行支付交易。

用户只要佩戴这款手环,就可在全国带有“闪付(QuickPass)”标识的530万台机具上轻松消费支付,可用范围相当广,包括商场、地铁、便利店等。这就意味着,今后,佩戴手环的我们“晃晃手,就付了”!

动起来 就兑了

现在我们来谈谈“首创运动卡路里兑换信用卡积分权益”。大家都知道运动健身作为一种燃烧卡路里最直接却又充满挑战的方式,做起来容易,坚持下来却难。而一旦成为“兴动力卡”持卡人,或许一切就变得简单甚至上瘾。因为,消耗卡路里燃烧热量的同时,你不仅在为自己的健康加分,更顺便赚取了好多积分。

陈先生是马拉松的狂热爱好者。十几年来,多数时间他都奔赴在各个马拉松赛事的举办地。得知“消耗卡路里得积分”和“配套手环可支付”这两大产品特色后,陈先生当即办了一张兴业银行兴动力信用卡。“通过运动手环计算我跑步的卡路里消耗,可以按照‘1大卡兑换1积分’的比例‘赚取’积分。另外,这张卡配套运动手环,除了有运动计步、睡眠记录、智能闹钟等功能外,还可以实现支付和账户管理。”陈先生略带兴奋地说,“这张卡太适合我了。就我这运动量,可以得多少积分?!况且,手环还可以看时间、刷卡买单,以后跑步可以‘轻车简行’了。”

兴业银行首创的“积分+”计划打破了信用卡消费积分的传统模式,用户只需打开咕咚APP,记录在运动时消耗的卡路里,就可以按照“1大卡=1信用卡积分”的标准将运动消耗的卡路里兑换成信用卡积分。对兴动力卡持卡人而言,卡路里不再只是热量单位,更是一种积分换算单位。如此一来,是不是随时忍不住要动起来?

酷炫的 免费的

也许你一直在为腰腹部的赘肉烦恼,也许你一直羡慕着别人带着手环从你身边跑过的轻盈身姿。也许现在就是你停止烦恼,不必再羡慕的最好时机。因为从即日起到2016年6月,首次申请兴动力精英版白金信用卡或兴动力信用卡金卡客户在核卡后60日内,限定交易满3笔且每笔交易满228元,即可获赠兴动力移动支付手环的使用权。

一张卡路里可以兑换积分的信用卡,一条酷炫潮流又实用的移动支付手环,轻松就能免费获得,这样的好事都不能让你开始运动吗?

业内人士表示,运动换积分的概念是兴业银行依托“活力人生”品牌定位的创新尝试。同时,应对以手机为核心的移动支付领域“纷争”,兴业银行率先推出带支付功能的移动手环,将会成为其在近场支付方面的“杀手锏”。

兴业银行推出“云闪付”手机支付产品

兴业云闪付

安全更便捷 支付新时尚

安全: 采用银联最新技术和标准,比二维码支付更安全。
便捷: 线下消费挥手机,线上购物一键通。

*温馨提示: 仅支持安卓4.4.2及以上版本且支持NFC功能的手机。

三步轻松“云闪付”

STEP 1 下载兴业银行手机银行APP



扫描二维码下载兴业银行手机银行APP

STEP 2 申请兴业银行手机云闪付卡

1、打开兴业银行手机APP,进入“云闪付”页面。

2、输入兴业银行卡号、证件号码以及取款密码,进行申请。

3、输入短信口令,激活云卡,开启云闪付时尚新生活。

STEP 3 刷手机消费

线下商家 全家 星巴克 麦当劳 汉堡王 肯德基 屈臣氏 太平洋咖啡
宜家 德克士 家乐福 85度C 百果园 必胜客 哈根达斯

线上应用 途牛旅游网 东方购物 东方航空 酒仙网 同花顺
本来生活网 母婴之家 国美在线 遨游网 新疆网

*更多商家敬请期待。



扫一扫获取更多优惠

